



По сообщениям СМИ об отравлении школьников в Рузаевке организована проверка



Сегодня в ряде региональных СМИ появилась информация о том, что в общеобразовательной школе в городе Рузаевке у нескольких учащихся появились признаки кишечной инфекции. Согласно сообщению СМИ, 1 марта в школу не пришли 50 учеников, один был госпитализирован в медицинское учреждение.

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Мордовия для проверки указанных обстоятельств организована доследственная проверка. В ходе проверочных мероприятий будет дана оценка обеспечения надлежащего режима питания учащихся. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

02 Марта 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1544820>